Конкурс « Короли логики»

(7 класс)

Первый уровень: Веселая разминка 
За каждый правильный ответ команде начисляется  по 1 баллу.
1.Вам дали ЭТО, ЭТО и сейчас принадлежит вам. Вы ЕГО никогда никому не передавали, но ИМ пользуются все ваши знакомые. Что ЭТО?
Ответ: Имя

2. По улице идут два сына и два отца. Всего три человека. Может ли так быть?

Ответ: Да, если идут дед, его сын и его внук
3. Игорь идет к лесному озеру. Ему навстречу движется класс из 25 учеников и два преподавателя. Родители 10 детей также принимают участие в прогулке. Пять матерей еще везут своих детей на колясках. Преподаватель ведет с собой собаку, а двое детей ведут двух крыс. Сколько ног идут по дороге к лесному озеру?

Ответ: Одна пара ног.

Второй уровень: Средний. 
За каждый правильный ответ команде начисляется  по 3 баллу.
1.Оля , Таня , Юля и Ира варили варенье. Две девочки варили варенье из смородины, две девочки – из крыжовника. Таня и Ира варили варенье из разных ягод. Ира и Оля тоже варили его из разных ягод. Ира варила варенье из крыжовника. Из каких ягод варила варенье каждая девочка?
Ответ: Оля и Таня варили варенье из смородины,Юля и Ира из крыжовника.

2. Четыре приятеля – Женя Костя, Дима и Вадим – делали украшения к празднику. Кто-то делал гирлянды из золотой бумаги, кто-то – красные шары, кто-то – гирлянды из серебряной бумаги, а кто-то - хлопушки из золотой бумаги. Костя и Дима работали с бумагой одного цвета, Женя и Костя делали одинаковые игрушки. Кто какие украшения делал?

Ответ: Костя делал гирлянды из золотой бумаги, Женя- гирлянды из серебряной бумаги,Дима- хлопушки из золотой бумаги, Вадим- красные шары. 
3. Аня Вера и Лиза живут на разных этажах трехэтажного дома. На каком этаже живет каждая из девочек, если известно, Что Аня живет не на втором, а Вера  не на втором и не на третьем?
Ответ: Аня живет на третьем этаже, Вера – на первом, Лиза – на втором.

Третий уровень:Сложный
За каждый правильный ответ команде начисляется  по 5 баллов.

1.Два солдата подошли к реке по которой на лодке катались двое мальчиков. Как солдатам переправится на другой берег, если лодка вмещает только одного солдата либо двух мальчиков, а солдата и мальчика уже не вмещает?

Ответ: Пусть М1 и М2 – мальчики, С1 и С2 – солдаты. Тогда:
1) М1 и М2 →

2) М1 ←

3) С1 →

4) М2 ←

5) М1 и М2 →

6) М1 ←

7) С2 →

8) М2 ←

2.Из Акулово в Рыбницу ведут  три дороги, а из Рыбницы в Китово – четыре дороги. Сколькими способами можно проехать из Акулово в Китово через рвбницу?
Ответ: 12 способов
СУПЕР БЛИЦ
За правильный ответ команде начисляется   10 баллов.

Расставьте между цифрами знаки арифметических операций «+», «-», «х», «:» и, если надо, скобки так, чтобы ответ оказался равным 1:
А) 1 2 3=1

Б) 1 2 3 4=1

В) 1 2 3 4 5=1

Г) 1 2 3 4 5 6=1

Д) 1 2 3 4 5 6 7=1

Е) 1 2 3 4 5 6 7 8=1

Ответ:
А) (1+ 2): 3=1

Б) 1 х 2 +3- 4=1

В) 1 +2 -3- 4+ 5=1

Г) 1 +2 +3 -4 +5- 6=1

Д) (1+ 2- 3- 4+ 5+ 6): 7=1

Е) (1+ 2+ 3- 4+ 5 -6 +7) :8=1

